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 . 5/2025אישור פרוטוקול מליאה   . 1

 

 .  6/25אני מתכבדת לפתוח את ישיבת מליאה    : גב' רותם ידלין 

 אישור פרוטוקול מליאה קודמת. הערות?  ,  על סדר היום   1סעיף  

 

 פה אחד.   מר ישראל שמולביץ: 

 

פה    : גב' רותם ידלין  אין.  נמנעים?  מתנגדים?  בעד?  מי  אחד.  פה  מציע  רולי 

 אחד, תודה.  

 

 . 5/2025פרוטוקול מליאה    הוחלט פה אחד לאשר החלטה:  

 

אישור הסכם בין המועצה לחברה הכלכלית לעניין ספק כפרי רב יישובי, על   . 2

 בסיס נוסח הסכם רשות המים.  

 

ספק    : גב' רותם ידלין  לעניין  הכלכלית  לחברה  המועצה  בין  הסכם  אישור 

שבישיבה   זוכרים  ודאי  אתם  המים.  רשות  הסכם  נוסח  בסיס  על  יישובי,  רב  כפרי 

קיבלנו   לעומק,  המים  נושא  את  לכם  סקרנו  בנושא    2הקודמת  חשובות  החלטות 

לשכוח   המים.  שהספיק  מי  ולטובת  היה  שלא  מי  את    , לטובת  רגע  לכם  אסקור 

של   האחרון  ברבעון  בעצם  2025האסדרה  מפורטת    2024-2025.  עבודה  תכנית  עשינו 

יישובי.   רב  כפרי  מים  לספק  המועצה  הפיכת  מזכירה  אני  המים.  של  האסדרה  לאישור 

היישובים   נותנת שירותי מים בבית חשמונאי כבר שנים ארוכות, ושאר  היום המועצה 
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לעצמם,   המים  שירותי  את  שהם  נתנו  יישובים  כמו  ויש  אחרות  חברות  מי  " דרך 

"מי איילון  או  עצמאית   מהיישובים   וחלק   " דרום ה מי  "  מים  אחד  מספקים  ובעצם   .

מטרמינל   רווחים  על  קדימה  בהסתכלות  לעשות  שרצינו  להיות  6הדברים  להפוך  היא   ,

אלה   נהיה  אנחנו  כי  יישובי,  רב  כפרי  בעתיד מבין  את שירותי המים    שייתנו ספק מים 

הרשויות  אצלנו  .  6בטרמינל    שלושת  שיישב  מים  של  רווח  לייצר  לנו  יאפשר  וזה 

גזר  אזורית  מאוד  .  במועצה  רגולציה  ומפעילה  המים  לתחום  נכנסת  שהמדינה  בגלל 

שייקח מ  מישהו  שיהיה  וצריך  בזה.  לעמוד  יוכלו  לא  רובן  האגודות,  על  זה   קשה  ,  את 

להפוך   הקרקע  את  מכינים  בעצם  הארץ,  ברחבי  אחרות  אזוריות  מועצות  כמו  אנחנו 

שי  יישובים  של  המים  ספק  מודל  י להיות  את  אישרנו  התנדבותי.  עניין  וזה  בכך.  בחרו 

ב  בישיבה הקודמת שהייתה  הזה במועצה  להחיות  15/9/25-ההפעלה העקרוני  סיימנו   ,

הכלכלית.   החברה  נדב פגשתם  את  את  קודם  הכלכלית   פה  החברה  מנכ"ל  ,  שפירא 

ב  במועצה  עבודתו  את  התחיל  הוא  הקודמת.  המליאה  בישיבת  גם  אותו  לכם  -הצגנו 

בכל    2/11/25 בזה  עובד  נדב  הכלכלית.  החברה  של  הראשונה  הגדולה  המשימה  וזאת 

צריכים  .  הכוח  היינו  יישובי,  רב  כפרי  מים  ספק  להיות  שנוכל  עוד  שיצטרף  בשביל 

יישובי,   רב  כפרי  מים  ספק  להיות  להיכנס  האזורית  למועצה  המינימום  זה  יישוב. 

השני   יוסף הוא  והיישוב  שאישרתם    הצביעו הם    . כרמי  ההסכם  פעם  במליאה  על 

שלנו  מהצד  ההסכם  את  אישרתם  בהצ .  קודמת.  יוסף  ב ב כרמי  שנערכה  אגודה  -עת 

ב   7/11/25 שלהם.  מהצד  ההסכם  את  קולות  ברוב    התכנס   9/11/25-אישרו 

הכלכלית  ה  החברה  של  אישרתם  ו דירקטוריון  שאתם  אחרי  שוב  ההסכם,  את  אישר 

בנובמבר  עושים  שאנחנו  מה  ובעצם  אישר.  הדירקטוריון  אישר,  דצמבר,  -והיישוב 

נדב   בעיקר  זה  הכלכלית  אנחנו  החברה  מנכ"ל  שזה  שפירא  אותו  שמלווה  והצוות 

הכלכלית   לחברה  מהמועצה  המעבר  את  הזה,  המעבר  את  מיישמים  אנחנו  שלושתנו, 

כל   העברת  ארגוני,  מבנה  שינוי  מצריך  זה  המועצה.  של  והביוב  המים  פעילות  של 

המועצה,   של  הנכסים  כל  הכלכלית,  לחברה  הביוב  בתחום  המועצה  של  ההתקשרויות 
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אומרת   זאת  התושבים,  כל  כולם,  בעצם  כי  גבייה,  מערכת  ולהתאים  וההתחייבויות, 

שאזכיר   -התושבים   ביוב,  שירותי  מאיתנו  שמקבל  מי  המועצה,    , כל  של  הרוב  זה 

את   לשלם  גם  דיגיטלית  אפשרות  שוב,  לחוד.  וביוב  לחוד  ארנונה  עכשיו  לקבל  יתחיל 

ה שניהם   מ זאת  יהיה  זה  ועכשיו  מאיתנו,  זה  את  מקבלים  אתם  היום  אבל    2-שאיפה. 

והחברה   המועצה  אחריות  תחת  יהיו  שהמים  היישובים  שני  דבר  ואותו  שונים.  גופים 

עם   יחד  שוב,  אותה  עושה  בעיקר  ונדב  נמלים,  עבודת  מאוד  הרבה  זה  אז  הכלכלית. 

ב  זה  כולנו  של  שהשאיפה  האלה.  בחודשיים  מים    1/1/26-שלושתנו  ספק  להיות  להפוך 

 כפרי רב יישובי דרך החברה הכלכלית, ומכאן להתחיל לפעול.  

 

תהליך      דובר:  את  מעבירים  שאתם  אומרים  כשאתם  רותם, 

   -הגבייה של הביוב לחברה הכלכלית, זה אומר ששיטת החיוב / העלות משתנה 

 

 לא.    : גב' רותם ידלין 

 

 לפי מה שהחברה הכלכלית תחליט?      דובר: 

 

יש    : גב' רותם ידלין  לדוגמא  אגב  להיפך.  חיוב,  אותו  הוא  החיוב  לא, 

 יישובים שיעבירו אלינו את המים, והתושבים יתחילו לשלם פחות.  

 

 אותה שיטת חיוב.    : מר דוד גמליאל 

 

 אותה שיטה, גוף אחר.    : גב' רותם ידלין 

 

עכשיו      דובר:  שהמעבר  בטוח  אני  עכשיו,  המעבר  על  מדבר  לא  אני 
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הם   עכשיו  אם  במקל.  מחזיק  עכשיו  מי  על  מדבר  אני  שיטה.  באותה  ויהיה  חלק  יהיה 

 רוצים לשנות את שיטת החיוב / את העלות, הם יכולים בלי שיתוף של המועצה?  

 

מים    : גב' רותם ידלין  תעריפי  המועצה.  של  שיתוף  בלי  יכולים  לא  הם  לא. 

שנקבע   דבר  זה  המים וביוב  נמצאים  מרשות  הביוב  וגם  המים  שגם  יישוב  להיפך,   .

 במועצה, בהגדרה התעריף שלהם קבוע על ידי המדינה, ואי אפשר לשחק איתו.  

 

 אבל שיטת החישוב שונה.      דובר: 

 

אחרת    : מר דוד גמליאל  חיוב  שיטת  תהיה  לך,  אומרת  שרותם  מה  לא. 

מים   היום  שתשלם  במקום  יום,  של  שבסופו  מדגישה  שרותם  מה  אבל  שיעבור.  ליישוב 

יותר   אחד  בתעריף  יהיו  האלה  המצרפים  הדברים  שני  למועצה,  וביוב  המים  לאגודת 

 זול.  

 

אם    : גב' רותם ידלין  יותר.  משלמים  בכפר  שתדעו  היום  בעיר.  שקורה  כמו 

מאזנים   והביוב  המים  בעיר  כי  יותר.  בהגדרה  משלמים  וביוב  מים  על  מסתכלים  אתם 

אם   אומרת  זאת  אחד.  בסכום  להיות  חייבת  שלהם  הסכימה  בסדר?  השני,  את  אחד 

עכשיו המדינה מעלה את תעריפי הביוב, אז תעריפי המים יורדים בעיר. ובכפר זה לא  

כי   למה?  גבוה,  יותר  תעריף  העבירו  שבדרך  אגודות  גם  יש  אגב  השאר  ובין  קורה. 

בסוף   האם התושבים  בין חברי האגודה.  גבוה  יותר  תעריף  על  יכולה להסכים  האגודה 

גם   כך  יותר טוב, ואחר  וכן, השאיפה היא לתת שירות  לא בטוחה.  זה, אני  יודעים את 

להוזיל עלויות לתושבים. אז שלחנו לכם את ההסכם. ההסכם של רשות המים. שלחנו  

, קיבלנו את ההערות שלהם, כי אנחנו לא באמת  עליו   ם אותו, הם העירו לנו הערות כ ל 

סטנדרט.   די  הסכם  זה  אומרת  זאת  הרגולטור,  של  ההערות  את  לקבל  לא  יכולים 
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ושוב, אחרי שההסכם הזה כבר אושר בחברה הכלכלית לפני שבועיים, אנחנו מבקשים  

 שאתם תאשרו אותו היום.  

 

 )מדברת ללא מיקרופון(    : גב' חני דורון 

 

השאלה   גב' כרמל טל:  על  נחזור  אנחנו  בסעיף    -  רגע,  יש    3.11האם 

   -השפעה למועצה. האם המועצה יכולה להתערב במיקומים של 

 

 עמודי תקשורת?    : מר דוד גמליאל 

 

בדעת  מקריאה אני    3.11סעיף    : גב' רותם ידלין  כי  האזורית  למועצה  "ידוע   :

בפריסת   תסייע  האזורית  המועצה  כך  ולצורך  מרחוק,  קריאה  מערכות  להתקין  הספק 

על   תקשורת  מתקני  של  הצבתם  זו  ובכלל  אלה.  למערכות  הדרושים  תקשורת  מתקני 

כל   כמו  כל  קודם  אז  ביניהם."  הצדדים  שיסכימו  כפי  והכול  וחינוך,  ציבור  מבני  גגות 

לאירוע הזה.   צד  ביניהם, והצדדים המועצה היא  כפי שיסכימו הצדדים  דבר, זה הכול 

שמערכות   יודע,  ביישוב  פה  לו  שיש  מי  כל  נכון.  דבר  זה  מרחוק  קריאה  מערכות  בכלל 

נזילות. זה לא אנטנות סלולריות.    קריאה מערכות של מים, עוזרות לנו למצוא 

 

 זה צ'יפים.   מר ישראל שמולביץ: 

 

 גם בכרמי יוסף יש את זה, וגם בבית חשמונאי.    : גב' רותם ידלין 

 

להגיע    גב' כרמל טל:  ולא  לקרוא  ומאפשר  המונה  על  שמותקן  צ'יפ  זה 

 פיזית לראות את הספרות על המונה. זי קריאה דיגיטלית מרחוק.  
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אנחנו    : גב' רותם ידלין  שלנו.  היא  הזאת  החברה  תזכרו,  שוב  רגע.  אגיד 

גם   שם  שדירקטור  מי  כדירקטורים  שוב,  חיצונית.  חברה  לא  היא  בה,  הדירקטורים 

הדירקטורים   החברה.  טובת  את  מליאה,    2חייב  פה    2חברי  שנמצאים  מועצה  עובדי 

 דירקטורים ציבוריים נציגי ציבור, ששוב, אתם אלה שמיניתם אותם.    2-בפניכם ו 

 

שלה    : מר דוד גמליאל  היכולת  זה  הזאת  החברה  של  המפתח  שתדעו,  וחשוב 

של   במחיר  אפילו  מוזל,  במחיר  מים  הזה    30לקנות  וברווח  אותם.  ולמכור  אגורות 

יציץ   יישוב,  בכל  בחולדה,  לך  שאמרתי  כפי  יתרונות  הרבה  יש  אז  הכסף.  את  להשקיע 

 והרבה מאוד אחרים. ההסכם הזה למעשה מסדיר את היחסים בין המועצה לחברה.  

 

 לכמה זמן ההסכם הזה?      דובר: 

 

 ההסכם הזה קיים כל עוד החברה קיימת.    : מר דוד גמליאל 

 

 אין אפשרות לתחום אותו בזמן?    : יוחנן יומטוביאן 

 

המועצה    : מר דוד גמליאל  בין  היחסים  מערך  זה  קיימת  החברה  עוד  כל  לא. 

 לחברה. שמחר המועצה תחליט לפרק את החברה, ההסכם הזה יתבטל מאליו.  

 

בכך    מר דורי פרי אור:  שירצה  יישוב  רק  זה  מקרה  שבכל  שלא  ו אמרת  יישוב 

 רוצה בכך?  

זה    : גב' רותם ידלין  אם  הייתה  דורי  של  השאלה  השאלה.  על  אחזור  רגע  אז 

בכך.   שירצה  יישוב  בכך,  רק  שירצה  יישוב  רק  היא  המים,  ספק  לתוך  כניסה  כל  קודם 
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להיות   יכול  בפניכם,  יבוא  ההסכם  שירצה  יישוב  כל  עכשיו.  דנים  אנחנו  בזה  לא 

לבין   המועצה  בין  הסכם  זה  הכלכלית.  החברה  של  הדירקטוריון  בפני  כבר  שיבוא 

בתוך   היום  וביוב  במים  שמתעסק  מה  כל  את  בעצם  שמעביר  הכלכלית,  החברה 

נגיד שבסוף כשההסכם הזה גם יצא לפועל, אתם תראו את   המועצה לחברה הכלכלית. 

לכם לסוף שנה לקראת שנה הבאה,   נעשה עדכון תקציב. התקציב שנביא  כי אנחנו  זה, 

אתם   עדיין  אז  הכלכלית,  לחברה  עבר  לא  עוד  והכול  וההתחייבות  שהנכסים  בגלל 

במהלך   וכבר מתי שהוא  זה בתוך התקציב שלנו.  עובד  2026תראו את  בהנחה שהכול   ,

  .  כמו שצריך, אנחנו נעביר אליהם, ואז גם יהיה עדכון תקציב למועצה. כן יוחנן

 

ל  מר יוחנן יומטוביאן:  הזה  ההסכם  את  לתחום  לא  למה  שואל,  זאת  בכל    3-אני 

התפתח   מה  והחסרונות,  היתרונות  את  לראות  שמאפשר  זמן  גם  זה  ואז  נניח,  שנים 

  .  ומה לא..

 

ל   : גב' רותם ידלין  ההסכם  את  לתחום  לא  למה  שואל  ואז    3-יוחנן  שנים, 

 נוכל לראות אם הוא טוב או לא.  

 

הזה    : מר דוד גמליאל  ההסכם  ההסכם.  את  לתחום  אפשר  אי  רגולטיבית 

הוא, זה חלק מהסיכומים עם רשות המים והוראות החוק, שקובעות מה זה ספק מים  

אנחנו   מאשרת.  המים  שרשות  הסכמים  הם  אגב  דרך  האלה  ההסכם  יישובי.  רב  כפרי 

יכולים לשנות בהם דברים. אנחנו יכולים אולי להוסיף דברים בהסכמה. אבל כמו   לא 

מים   ספק  של  במעמד  תהיה  החברה  עוד  כל  קיים  הזה  ההסכם  קודם,  לך  שאמרתי 

כפרי רב יישובי. אתה לא יכול להיות ספק מים רב יישוב בלי הסכם כזה. רשות המים  

 מכתיבה לנו את הדברים האלה.  
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הכול    : גב' רותם ידלין  את  מעביר  אתה  כי  משנה,  ממש  לא  ממילא  וזה 

 עכשיו.  

 

ומה   מר יוחנן יומטוביאן:  עשינו  מה  ולראות  אותו  להפסיק  פשוט  יכול  גם  אתה 

   -לא 

 

של    : מר דוד גמליאל  הכלכלית  החברה  מעמד  את  הפסקת  אז  אותו,  הפסקת 

 כפרי רב יישובי.    מועצה אזורית גזר כספק 

 

 אנחנו הבעלים של החברה חברים.    : גב' רותם ידלין 

 

 אתה יכול כבעלים לעשות מה שאתה רוצה עם החברה.    : מר דוד גמליאל 

 

מגיע    : גב' רותם ידלין  שנה  כל  הדירקטוריון  של  למליאה ואזכיר,  המנכ"ל   ,

מושכים   אנחנו  הכלכלית.  החברה  פעילות  על  מדווח  אליכם,  מגיע  הכלכלית  החברה 

שהיא   חברה  לא  זו  אומרת  זאת  רווח.  בה  שיש  ככול  הכלכלית  מהחברה  דיבידנדים 

אנחנו   שלנו.  החברה  היא  אחר.  מישהו  עם  נלך    100%שותפה  בסדר?  בחברה,  בעלות 

 אין. פה אחד. בהפוך, מתנגדים? נמנעים?  

 

הסכם בין המועצה לחברה הכלכלית לעניין ספק    הוחלט פה אחד לאשר החלטה:  

 . כפרי רב יישובי, על בסיס נוסח הסכם רשות המים 
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אישור המלצות ועדת ביקורת לדו"חות הכספיים והדו"ח המפורט לשנת   . 3

 2024  . 

 

הכספיים  3סעיף    : גב' רותם ידלין  לדו"חות  ביקורת  ועדת  המלצת  אישור   ,

ג'ינג'י.  2024-ולדו"ח המפורט ל   . 

 

ווינגרטן:  מגיע    מר יואל  פה  אנשים  פשוט  זה  איתנה,  מועצה  אנחנו  פעם  עוד 

בזמן המלחמה. אנחנו בסופו   הניהול של הכספים  על  וכל הכבוד  יישר כוח  להם באמת 

בשנת   רווח  היה  דבר  שום  2024של  אין  כספיים  דו"חות  פשוט  וזה  קטן.  משהו   ,

 ליקויים. זה כבר שנתיים. שנתיים?  

 

 שנים.    9  : מר דוד גמליאל 

 

ווינגרטן:  כבר    9שנים.    9סליחה    מר יואל  ואוו.  פשוט    9שנים?  אוקיי.  שנים 

ועובדים כמו שצריך   נכון,  והניהול הוא  לנו מזל שאנחנו, הניהול זה שקיפות  יש  מאוד 

ואני   גזבר,  בתור  פה  יהיה  שדוד  האחרונה  הפעם  וזו  הכבוד.  מכל  חוץ  מילים  ואין 

 חושב שבאמת מגיע לו כפיים, עבודה יוצאת מן הכלל כל השנים האלה.  

 

 לא בטוח, אמרנו את זה גם בשנה שעברה, חכו.    : גב' רותם ידלין 

 

ווינגרטן:  הנתונים,    מר יואל  כל  את  לכם  שלחנו  ישיבה.  הייתה  דנו,  ובדקנו, 

ל  הכספיים  את הדו"חות  אנחנו ממליצים בחום לאשר  מאוד  וגם הדו"ח  2024-ופשוט   ,

להיות   יכולים  אנחנו  שאנחנו,  תענוג  זה  ממצאים.  ואין  ליקויים  אין  שפשוט  המפורט, 
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 מאוד גאים. יש שאלות?  

 

מה    : מר דוד גמליאל  הכל  בסך  אבל  לכם.  אענה  אני  שאלה,  יש  למישהו  אם 

הנתונים   בסיס  על  המבקרים  צוות  ליקויים.  אין  שנים  מזה  שכבר  זה  אומר,  שג'ינג'י 

וערב,   שתי  אותנו  בחנו  ליקויים.  במועצה  אין  לבדוק,  מהם  מבקש  הפנים  שמשרד 

העובדים   גם  זה  אני,  רק  לא  זה  הזה.  בעסק  כולנו  גאים  אנחנו  באמת  הכל  ובסך 

 מתחתיי ליאת, אילנה וכל הצוות שקיים. אז בכל מקרה זה המצב.  

 

דוד    : גב' רותם ידלין  לי היו הצבעה, בסדר? פה אחד.  נראה  מחיאות הכפיים 

 אנחנו אוהבים אותך. חבר'ה זה נשאר לנו לשנה הבאה, הכול טוב.  

 

לאשר החלטה:   אחד  פה  הכספיים    הוחלט  לדו"חות  ביקורת  ועדת  המלצות 

 . 2024 והדו"ח המפורט לשנת  

 

 משרד הפנים.   5/2012אישור מחיקת חובות על פי נוהל   . 4

 

חובות 4סעיף    : גב' רותם ידלין  מחיקת  אישור  שנה  ,  כל  זוכרים  אתם  שוב,   .

ל  אחת  בערך  קצת    2-אנחנו  רוצה  אתה  דוד  זה.  את  לכם  מביאים  אנחנו  ישיבות, 

 לפרט?  

 

וקבענו    : מר דוד גמליאל  עצמנו,  עם  ואפילו החמרנו  נוהל שאימצנו אותו,  יש 

של   החלטות  מתוקף  חובות  מחיקת  פה  לנו  יש  חובות.  במחיקת  לעמוד  בכדי  לנהלים 

שקיבלתם   כפי  האלה  החובות  ההנחות.  ועדת  צוות  של  החלטות  ומתוקף  משפט,  בתי 
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סעיפים   לפי  לחייבים  למחוק  אחד  מצד  מבקשים  ואנחנו  בפניכם,  מצויים    3.3.8אותם 

של   בהיקף  שקיבלנו    187,000חובות  לתושבים  בדיעבד  חובות  מחיקת  ולאשרר   ,₪

או   רפואית  נכות  או  לאומי  ביטוח  עם  בא  תושב  לדוגמא,  כך  באיחור.  אישורים  בפועל 

עד   אישרה  המועצה  מליאת  בדיעבד,  שהתקבלו  אישורים  מיני  הנחות    3כל  לתת  שנים 

מבקשים  ת רטרואקטיביו  ואנחנו  החומר  כל  את  אישרה  בדקה,  כמובן  ההנחות  וועדת   .

 כמובן את אישורכם.  

 

 נכי צה"ל זה מתעדכן אוטומטי אצלכם?    : איתי שייביץ 

 

הביטחון    : מר דוד גמליאל  ממשרד  הנתונים  את  מקבלים  אנחנו  מתעדכן, 

 ומעדכנים רטרואקטיבי למי שמגיע.  

 

מאיתנו    : גב' רותם ידלין  מקבל  שהוא  יודע  מילואים,  שעושה  מכם  מי  גם 

ביקשתם, אנחנו עושים   ולכן קיבלת הנחה, למרות שלא  מכתב הביתה שאומר, ביקשת 

 את זה באופן אוטומטי.  

 

 נכון.    : מר דוד גמליאל 

 

..?   מר ישראל שמולביץ:   כמה כסף.

 

 אני לא רואה את הסך הכל, אבל זה מפורט.    : מר דוד גמליאל 

 

   -הנה סך מחיקה   גב' כרמל טל: 
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לא סכומים    : מר דוד גמליאל  זה  הקודם. אנחנו מאשרים סימולטנית  זה  לא, 

 משמעותיים.  

 

 זה לא סכומים משמעותיים. אתה יכול לראות אותם.    : גב' רותם ידלין 

 

או    : מר דוד גמליאל  שקלים  מאות  גם  אדם  בן  לכל  מגיע  זה  הכל  סך  אבל 

 אלפי שקלים זה משמעותי.  

 

 שוב, זה עבר ועדת הנחות. שאלות נוספות?    : גב' רותם ידלין 

 

 מבקשים את אישורכם.    : מר דוד גמליאל 

 

 מתנגדים? נמנעים? פה אחד.    : גב' רותם ידלין 

 

לאשר החלטה:   אחד  פה  חובות   הוחלט  של    מחיקת  סך  פי    ₪,   187,914.83על  על 

 . משרד הפנים   5/2012נוהל  

 

 בית ספר שלהבת בנים.    –אישור מורשי חתימה   . 5

 

סעיף  5סעיף    : גב' רותם ידלין  חתימה,  מורשה  אישור  חתימה  5,  מורשי   .

ואנחנו   המזכירה,  את  החלפנו  פשוט  בנים  ובשלהבת  בנים.  שלהבת  של  הפעם 

גולדמ  עדינה  עם  יחד  סימפסון  מוטי  חתימה  מורשה  המנהל  את  שהיא  א משאירים  יר 

נמנעים?   מתנגדים?  שעלבים.  חינוך  קריית  תושבת  הספר,  בית  של  החדשה  המזכירה 
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 אין. פה אחד.  

 

לאשר החלטה:   אחד  פה  ת.ז.    את   הוחלט  סימפסון  מוטי  גב'  ו   034528648הרב 

 כמורשי חתימה בבית ספר שלהבת בנים.    214431934מאיר ת.ז.  עדינה גולד 

 

 אישור העסקה בעבודה נוספת.  . 6

 

 , אישור העסקה עבודה נוספת. כרמל.  6  : גב' רותם ידלין 

 

המליאה   גב' כרמל טל:  אישור  את  מבקשים  חמו  אנחנו  בן  בר  הבית  אם   ,

נוספת  בעבודה  שישי  בימי  לעבוד  עושים  מבקשת  שאנחנו  כפי  בעבודתה.  פוגע  לא   ,

 בפעמים אחרות, אנחנו חייבים את אישורכם לאשר לה לעבוד בעבודה נוספת.  

 

 שיהיה לה לבריאות.     דוברת: 

 

היא    גב' כרמל טל:  אותנו,  מחייב  החוק  אבל  לבריאות,  לה  שיהיה  לגמרי 

אנחנו   בנו,  פוגע  לא  וזה  נוספת  פרנסה  שצריך  עובד  כל  נפלאה.  באמת  היא  נפלאה. 

 בעד. אז אנא אישורכם, מי בעד?  

 

 פה אחד.    : גב' רותם ידלין 

 

 פה אחד, תודה רבה.    גב' כרמל טל: 
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 חמו. -לבר בן   בעבודה נוספת   העסקה   הוחלט פה אחד לאשר :  החלטה 

 

 שרור נסיעת ראשת המועצה למשלחת בגרמניה מטעם השלטון המקומי.  א  . 7

 

שלי   : גב' רותם ידלין  נסיעה  של  אשרור  הוא  האחרון  אליכם    , והסעיף  שבאה 

ביבס  מחיים  פנייה  קיבלתי  הזדמנות.  הייתה  כי  מקומי    בדיעבד,  שלטון  מרכז  יו"ר 

למשלחת   אליו  לציון  מטעם  להצטרף  המקומי  עם    60השלטון  היחסים  לכינון  שנה 

שם  גרמניה.   את    8היינו  ייצגתי  האזורי,  מהשלטון  היחידה  הייתי  רשויות,  ראשי 

את   בכלל  הזאת,  המשלחת  את  מקדם  שבעצם  מי  הזאת.  במשלחת  האזורי  השלטון 

ז  גרמניה,  עם  יודעים   ו הקשרים  ודאי  אתם  אדנאואר,  קנצלר    , קרן  היה  אדנאואר 

ובכלל זה הקרן הזאת   גרמניה,  עם  כינון היחסים  גוריון את  בן  עם  יחד  גרמניה שחתם 

ישראל.   עם  היחסים  במערך  משמעותי  קיימנו  מובילה  מאוד  בעיניי  פגישות,  הרבה 

גרמניה.   עם  וספציפית  בעולם  גם  ניהול שלטון מקומי  לחזק את הקשרים  על  היה שיח 

המלחמה    -בחירום   בניהול  שלנו  הניסיון  את  מביאים  אנחנו  שבו  הזה  המקום 

קצת מביך, אנחנו מביאים   היה, השיח הזה היה  בחירום, האמת שזה  ובשלטון מקומי 

של   האתר  את  שמורידים  האקרים  הצפה,  מביאים  ככה  והם  מהמלחמה,  עצמנו  את 

 הרבה אחרי.    ת נשאר   מערכת היחוס העירייה. אבל  

מגיע   אומנם  זה  אז  הזאת.  במשלחת  כולו  האזורי  השלטון  את  לייצג  שלי  זכות  ושוב, 

שלטון   מרכז  אלא  זה,  את  מממנת  המועצה  לא  כי  השאר  בין  אבל  בדיעבד,  אליכם 

 מקומי, שוב, באמצעות קרן אדנאואר.  

 

 פה אחד.    : מר דוד גמליאל 
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 מכניסה צבע לתמונה.    את     דובר: 

 

האישה    : גב' רותם ידלין  גם  אבל  האזורי,  השלטון  של  נציגה  גם  הייתי  כן. 

חיים  אגיד,  ושוב  חשיבות.  יש  לזה  גם  הזה  ובהיבט  מהמשלחת,  ואני    ביבס   היחידה 

ישפרו,   כביש  סביב  גם  שלנו,  באזור  אזוריים  פעולה  שיתופי  על  מאוד  הרבה  עובדים 

זה   הזה  בהיבט  וגם  חזקה.  מאוד  עירייה  שהיא  מודיעין  עם  משותפים  בפרויקטים  גם 

 חשוב ומשמעותי. אז תודה. הבטחנו קצר.  

 

לאשר  : החלטה  אחד  פה  בגרמניה    ר הוחלט  למשלחת  המועצה  ראשת  נסיעת 

 .  מטעם השלטון המקומי 

 

 

 

 

 _________________      ______________________ 

     רותם יד לין     

  ראשת המוע צה

          כרמל  טל                 

            מנכ"לית המוע צה 
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 קובץ החלטות 

 

 . 5/2025אישור פרוטוקול מליאה   . 1

 

 . 5/2025פרוטוקול מליאה    הוחלט פה אחד לאשר :  החלטה 

 

אישור הסכם בין המועצה לחברה הכלכלית לעניין ספק כפרי רב יישובי, על   . 2

 בסיס נוסח הסכם רשות המים.  

 

הסכם בין המועצה לחברה הכלכלית לעניין ספק    הוחלט פה אחד לאשר :  החלטה 

 . כפרי רב יישובי, על בסיס נוסח הסכם רשות המים 

 

אישור המלצות ועדת ביקורת לדו"חות הכספיים והדו"ח המפורט לשנת   . 3

 2024  . 

 

לאשר :  החלטה  אחד  פה  ועדת   הוחלט  לדו"חות   המלצות  הכספיים    ביקורת 

 . 2024והדו"ח המפורט לשנת 

 

 משרד הפנים.   5/2012אישור מחיקת חובות על פי נוהל   . 4

 

לאשר :  החלטה  אחד  פה  חובות   הוחלט  של    מחיקת  סך  פי    ₪,   187,914.83על  על 

 . משרד הפנים   5/2012נוהל  
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 בית ספר שלהבת בנים.    –אישור מורשי חתימה   . 5

 

לאשר :  החלטה  אחד  פה  ת.ז.    הוחלט  סימפסון  מוטי  הרב  וגב'    034528648את 

 כמורשי חתימה בבית ספר שלהבת בנים.    214431934עדינה גולדמאיר ת.ז.  

 

 אישור העסקה בעבודה נוספת.  . 6

 

 .  חמו -את גב' בר בן   העסקה בעבודה נוספת   הוחלט פה אחד לאשר :  החלטה 

 

 שרור נסיעת ראשת המועצה למשלחת בגרמניה מטעם השלטון המקומי.  א  . 7

 

לאשר :  החלטה  אחד  פה  בגרמניה    ר הוחלט  למשלחת  המועצה  ראשת  נסיעת 

 .  מטעם השלטון המקומי 

 

 

 

 _________________      ______________________ 

         רותם יד לין   

    ראשת המוע צה

         כרמל  טל                   

          מנכ"לית המוע צה 

 




